
Χαρακτηριστικά

 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ - σχεδιασμένο να κλειδώνει τόσο το πλαίσιο όσο και τους τροχούς του ποδηλάτου
ΑΠΛΟΤΗΤΑ - οι ποδηλάτες βρίσκουν τη σχάρα EXPO φιλική προς το χρήστη
VERSATILITY - δέχεται όλους τους τύπους ποδηλάτων, tandem, τρίκυκλα και τρέιλερ

Περιγραφή

 

Ονομασία προϊόντος Υπαίθριος κάθετος χώρος στάθμευσης ποδηλάτων από ανοξείδωτο ατσάλι

Υλικό Χάλυβας, ανθρακούχο χάλυβα

Μέγεθος 54,3*80*83 εκ

Χωρητικότητα 2-7 ποδήλατα (καλώς ορίσατε OEM)

Καθαρό βάρος 10 κιλά

Συσκευασία Ξύλινη θήκη

MOQ 100 σετ

OEM Ναί

 



Πλεονεκτήματα του προμηθευτή ραφιών ποδηλάτων από
ανοξείδωτο χάλυβα

 

Σχάρα ποδηλάτων από ανοξείδωτο ατσάλι ενθαρρύνουν τις βιώσιμες μεταφορές παρέχοντας
στους μαθητές και στο προσωπικό ένα ασφαλές και ασφαλές μέρος για να παρκάρουν τα
ποδήλατά τους. Με την προώθηση της ποδηλασίας ως βιώσιμου τρόπου μεταφοράς, τα
εκπαιδευτικά ιδρύματα μπορούν να μειώσουν το αποτύπωμά τους άνθρακα, να προωθήσουν την
περιβαλλοντική βιωσιμότητα και να υποστηρίξουν μια κουλτούρα ενεργού διαβίωσης που ωφελεί
την υγεία και την ευημερία της κοινότητας της πανεπιστημιούπολης.
Αυξήστε την προσβασιμότητα παρέχοντας μια οικονομική επιλογή μεταφοράς για φοιτητές και
προσωπικό. Προσφέροντας έναν βολικό τρόπο για να ταξιδέψετε από και προς την
πανεπιστημιούπολη, οι σχάρες ποδηλάτων μπορούν να μειώσουν το κόστος μεταφοράς και να
αυξήσουν την προσβασιμότητα για όσους ενδέχεται να μην έχουν πρόσβαση σε αυτοκίνητο ή μέσα
μαζικής μεταφοράς.
Υποστηρίξτε έναν υγιεινό τρόπο ζωής προωθώντας τη σωματική δραστηριότητα και την ενεργό
μεταφορά. Το ποδήλατο από και προς την πανεπιστημιούπολη μπορεί να προσφέρει έναν εύκολο
τρόπο για τους μαθητές και το προσωπικό να ενσωματώσουν τη σωματική δραστηριότητα στην
καθημερινή τους ρουτίνα, η οποία μπορεί να έχει σημαντικά οφέλη για την υγεία.
Παρέχετε μια ασφαλή επιλογή στάθμευσης για ποδήλατα, μειώνοντας τον κίνδυνο κλοπής και
ζημιάς. Προσφέροντας έναν καθορισμένο χώρο στάθμευσης για ποδήλατα, οι μαθητές και το
προσωπικό μπορούν να είναι σίγουροι ότι τα ποδήλατά τους είναι ασφαλή ενώ παρακολουθούν
μαθήματα ή εργάζονται στην πανεπιστημιούπολη.
Εξοικονομήστε χώρο σε σύγκριση με τους παραδοσιακούς χώρους στάθμευσης αυτοκινήτων.
Ενθαρρύνοντας τους μαθητές και το προσωπικό να χρησιμοποιούν τα ποδήλατα ως μέσο
μεταφοράς, τα εκπαιδευτικά ιδρύματα μπορούν να μειώσουν την ανάγκη για μεγάλους χώρους
στάθμευσης που καταλαμβάνουν πολύτιμο χώρο στην πανεπιστημιούπολη.
Προωθήστε τη συμμετοχή της κοινότητας φέρνοντας κοντά άτομα που μοιράζονται το πάθος για
το ποδήλατο και τις βιώσιμες μεταφορές. Τα εκπαιδευτικά ιδρύματα μπορούν να χρησιμοποιήσουν
τις σχάρες ποδηλάτων ως τρόπο για να οργανώσουν ποδηλατικές εκδηλώσεις και δραστηριότητες
που ενθαρρύνουν τη συμμετοχή της κοινότητας και προάγουν την αίσθηση της κοινότητας στην
πανεπιστημιούπολη.
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